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бітників і селен, але й 
покоління.

Побіч компартії в Радянському Союзі е Комуністичний 
Союз Молоді (комсомол). В міста* комсомол охоплює 45 
процент всієї молоді, тобто близько половину, ж у великих ін
дустріальних містах охоплює до 70 процент всієї молоді. Так 
само швидко розвивається комсомол і по селах. І це є той 
резерв молодих сил, який стало зміцаиє партію й чисельно 
і інтелектуально, бо молоде покоління виховується вже в ра
дянських шкалах. ' ,

За комсомолом йдуть піоніри, підростай, шкільні діти. 
Зараз в Радянському Союзі в піонірських організаціях згур
товано 1,700,000 (один міліон сімсот тисяч) дітей.

Так по політичній ліЛл організується працююче населен
ня радянської країни. Комуністична Партія (більшовиків) 
України числить тепер 177,000 членів

Иншим разом 'поговоримо про другу організовану силу 
Радянського Союза — про індустріальну.

UKRAINIAN LABOR NEWS рахунок молодого підростаючого стецтва і обовязку до робітни
чої клясн.

працьовані гроші, які віддаємо чу — еам іяснішнй" лізеВ
на кіно театр, попадають в ру- на сцену. дг 
кн нашого класового ворога. Вдивився ял} него. Давнень- 
Краще піддержувати робітничу ; ко таки ии

г.Fi
Lmit». ж лЬш* Також треба сказати, що є 

багато місцевостей, в яких є 
одиниці, що моном назвати їх 
справжніми артистами. За це 
честь нашим, щирим працівни
кам. Отже, коли є люди, що

бачилися. Ще
організацію, тоді наші гроші | за доби Атабаски. (Ех, і соло

дкі-* те часи тоді були! Тьфу, 
Наша організація має великі з* слина покотилася!) 

завдання, вона ставить собі за Дивлюся — гей, мой! Цс то»» 
обовязок дати молодому поко 6і не ‘галішонськд морда". За 
лінню належне виховання, а доби Атабаски —- вуса були 
таке велике завдання може ви- каблукою. стан козацький.!]

ігиит т гне Cm or W<Ai

$4 00 підуть па добру ціль.per year

Telephone: 51 465
можуть працювати в організа
ції кожного вечера, то колений 
робітник і робітниця повинні
обовязково прийти бодай раз | конати тільки ціла громада, л|Та де-ж там мені його пером 
в тиждень і цим дати мораль- не малий гуркж людей, 
ну піддержку нашим праців-І Робітники & робітниці! По j 
инкам на сцені, а матеріальну ставмо собі за обовязок бути 
поміч робітничій організації ; учасниками кожного робітнн. пльомат. Вуса під носом — 

Ми нС повинні ити в буржу- чого підприємства а цим вико* пан І Ішиїїльонтциськнй, по
за аля Муссоліні — ну неначе 
тобі румунський наслідник пре- 
стола.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
гак ті але робочого іюду — ««ожить тре «taie 

у вівторок, четвер І суботу.
Béait Робтмчо-Фірмерсмм Вяддмпт Том рисі то. мімкорооровте 

в Иеюіобі Ртдівше. ддшністрдцм І друвірнв юстштьсд в Украівснам Ро- 
«івечім Домі, u роді вудки Пргирд і МекІ регор, у Вінніпег). Мам

на тиждень

описати, або словами роска-
затн.

А то, бачу, виходить — ди-
....

-є-
$4.00Передплата на рік і азний кіно-театр тоді, коли вінаємо боддй 

Робітничім Домі є нкрнебудьі класового обовязку. 
підприємство, бо ті тяжко за- \

частину нашого
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ЦІЯЛ-ОПОРТУНІЗМОМ,
Як почав говорити, то за- 

раз-же було видно, що знає, 
кудою дорога* j3 Хшанова на 
Варшаву: через Чорне море,
Одесу й через київські “Золоті 
ворота”.

Перше всего" "сознательно * 
доказав, що ми. Українці, — на
ція. А раз так, то “шановний" 
дипльомат почав громити Ра
дянський Союз.. По кісточках 
його розніс і. попіл на вітер 
пустив.

Чого ми, каже, чекаємо? Хі- - 
ба не бачимо, що більшовицька 
влада роспадаєтьсн, Що ста- 
лінці викидають з партії най
кращих людей Троцького, 
Зіновєва...

От тобі, думаю, й маєш! Ще 
недавно в “Укр. Ґолосі" ви
писував на Троцького і Зінове- 

“Срулики, Срулики", а 
тепер це вже "найкращі дю- 

V ди"!

“КОЛИ ВЖЕ ТЕБЕ ЧОРТИ ВІЗЬМУТЬ 
ЗА МОЇ ГРІХИ".хто править Радянською сощя-

ЛІСТИЧНОЮ ДЕРЖАВОЮ. .
З докладу Бухаріна на XV. з’їзді Всесоюзної Компартії.

(

Головну увагу доповідних, кої світової майстерні” у дер- 
з’осереджує на справі заго- жаву рант е, що живіть з ир:і- 
стремня боротьби МІЖ КОШуНЬ- сировинних монополій,
мом та соціял-орорттнізмом, а не виробництва, як це було 

. . - раніш.» > Німеччині, не зважа-який становить стріжень всієї ..... «с / ючи на господарчий успіх :-
доповіли. снують непереможні труднощі,.

Визначаючи сучацру добу-, що випливають з репараційної 
тов. Бухарін кваліфікує п, як 
добу капіталістичного занепа
ду. Він наводить думки най- д0 цих, чинників прилуча- 
більших буржуазних ідеольо- юТЬСЯ j TaKj важливі обстави 
гів економістів, як Вернер Зом НИ) як існхвання С.Р.С.Р. і рух 
барт та ннші, які самі визна- у кольоніяльних країнах. Супе- 
ют« що в Европі є всі явища речностГ між Европою й Аме- 
початку старости. Буржуазний рикою обопільна конкуренція, 
економіст образно каже, що це викликають у капіталістів тен- 
поки-що не старість,-а тільки денцію до економічного згур- 
початок старости. Перший зуб. тування—це ми бачимо в фор- 
що випадає, перша сива воло- Mj трестифікації, що зростає, й 
сина.

і
Як патріоти на свому з’їзді в Едмонтоні сушили собі 

, голови більшовиками.
У нас майже ніколи не говорилося докладно, в подроби

цях, про тс, хто і як ‘править радянською державою.' Писалося 
й Говорилося тільки загально, але не в подробицях, не так, 
щоб кожний робітник абоі фармер, перечитавши, знав, як збу
дована форма радянської "Влади, хто є справжнім господарем 
країни. Бо в газетах про це в подробицях говорити й місця 
не вистарчнть.

Вороги радянської країни та всякі брехуни кажуть, що 
радянською державою править гурток комуністів — дикта
торів.

Десь я таке колись або читав, 
або ні якомусь представленню 
чув. Здається, Ще в комедії 
“Сатана в бочці” жінка чоло
віка отак благословить: “Коли 
вже тебе Чорти візьмутЦ за мої 
гріхи". *. «

Як побачив я в ЕдмонтОні 
патріотичний з’їзд в бурсі Гру- 
шевського, як почув я там, як. 
“наші" пани викликали біль
шовиків, то зараз таки фига- 
дав собі оте “коли тебе чорти 
візьмуть за мої гріхи”.

Самі греко-православні ліде
ри нагрішили і самі кричать: 
коли вже більшовиків чорти ві
зьмуть за наші гріхи.

Та видно, що чорти з біль
шовиками за “пані-брата", бо 
брати їх за чужі гріхи й не ду
мають.

Роскажу я Вам від початку, 
Як то воно там було.

Ні, від початку не роскажу, 
бо на початку я й сам не був і 
не бачив, як починалося. Пи
тав тих, що були, то вони ка
зали :

— Ти бачив кінець, то не тре
ба тобі й початку. Починало
ся так, як і кінчалося... Почи
налося кінцем, а кінчалося" по
чатком і обидва кінці згубили
ся десь по самій греко-право- 
славній середині, а тої середи
ни також не було.

ше чес+и, як патентовані пе
тлюрівці.

Це заворушило вінніпегськи* 
петлюрівців. , .проблеми виплати на борги 

відсотків, то що.
Проголошують вони 24., 25. 

і 26. грудня з’їзд народний в 
Едмонтоні. Прочитав я ге 
“оглашеніє”, та до жінки:

Вари курку, бо їду на з’їзд. 
Почекай, каже, нехай хоч

Розумній, свідомій людині такого не скажеш, бо вона не 
повірить, щоб народ, який пережив велику революцію 1905 ро
ку, потім чотири роки страшної вінйи, повалив царат, Мілю- 
кова, Керенського, крівавввея других чотири роки в горожан 
ській війні з Каледіном, Корніловом, Колчаком, Денікіном, JO- 
деиичем,' Вранглем,-Скоропадським, Петлюрою, Пілсудським 
— щоб цей народ позволив комусь панувати над собою, якійсь 
там горстці одиниць.

Коли вороги радянської влади і працюючих взагалі гово-, 
рять про народ, то під народом вони розуміють панів, під- 

. панків, торговців, попів, куркулів, цілу заможню клясу. Бід
няків, робітництва, що заробляє своїми мозолями на кусок 
хліба, бідного, малоземельного і безземельного селянства па
ни до народу не зараховують. Ця численна працююча вер
ства суспільства для визискувачів та дармоїдів є лише робо-

ва
)

знесеться!
. — Нев.ормай, вари яйцем, 

там з’їдять.
Щось там собі під ніс жінка 

промимрила, але курку звари
ла. Ого.-го! Від коли я про
цент заплатив, від тоді “я го
сподар в хаггі”.

Проте на Иотяг спізнив. j
Приїхав я до Едмонтону л 

чимчикую на з’їзд, затиснувши 
курочку під пахою.

Увійшов до салі й бачу: Сви
стун про Хмельницького лю
дям оповідає. Хвалить.

Сів я в куточку, глянув по 
людях, потім по стінах. Поди
вився на Шевченка, потім зно
ву на Свистуна, потім знову на 
Шевченка.

Свистун руками й ногами по
казує, як Хмельницький визво
ляв Україну, а я глянув ще 
раз‘на Тараса і в мій мозоли
стий мізок врізалися його сло-

Гіеревів я свій зір на Шевчен
ка, і Тарас шепнув меТіі: "Суе- 
слбви, лицеміри, господом про
кляті..."

#А далі й говорить (не Шев
ченко, але "дипльомат" “Укр. 1 
Голосу"):.

— Незадовго впаде радян
ська влада, то треба, щоб ми 
були готові, бо після цего 
прийде назад московська мо-. 
нархія (“Тоді, як ти будеш 
президентом в Атабасці" — по
чув я назад себе), а ми не по
винні допустити, щоб Україна 
попалася в руки московській 
монархії.

Кликав, щоб фермері нсві- 
рили тому, , неначе-б то під 
більшовиками українському на
родові ліпше живеться. Де-ж 
там. Ще гірше, як під цара
том.

розвитку фінансового канітз- 
Инший буржуазний ідеольот. ; лу, якого ми не бачили досі, 

що має песимістичні настрої. У багатьох державах фактичні 
теж визнає, шо Еврона набли І господарі й керівники, не 
жається до економічного захо- тільки господарчого, але й дер- 
ду й що серце капіталістичного жавного життя, є трести й кар_- 
світу б’ється зараз в Америці, телі. Тов. Бухарін Тлк)струє це 
Проте він потішає буржуазію, низкою прикладів з економіч- 
що рятунок прийде саме з А- ного" життя Японії, Італії га ич- 
мерики та инших заокеанських" ших країн і відзначає, між ин- 
країн. Тов. Бухарін, іронізую- шим, широкий розвиток з Ея-, 
чи відзначає, що коли Зомбарг ропі нових своєрідних форм, 
визнає такі явища, як С.Р.С.Р., державного капіталізму ка взі- 
за “один випалин зуб”., то це рець фашістської Італії, 
треба визнати принаймні за Висновок, який роблять со- 
трохи зменшене. Ь рамцях су- ціцд.демократи з умов частко- 
часної часткової стабілізації, Вого зміцнення капіталістнч- 
відзначає далі доповідний, є 
багато піднесень.

чим волом, а не народом.
В радянській державі справа мається якраз навпаки. Там 

тепер повноправним народом уважається та кляса працівни
ків, икаГдо 1917 року була упосліджена, позбавлена всяких по
літичних і громадських прав.

Тепер ця кляса в Радянському СоюзГкерує політичним і
економічним життям країни.

Як вона це робить?
Робить вона це ч*рез свою організацію. В Радянському 

Союзі існує кілька форм організацій: 1. політична — Всесо
юзна Комуністична Партія (більшовиків);^. трейд-юнійна, або* 
індустріальна — професійні союзи; 3. економічна — всякого 
рода кооперативи; і 4, — культурна «форма організації, яка в 
собі поділяється на ріжні галузи.

Першою з організацій е Всесоюзна Комуністична Партія.
Це є мізок країни, це є керовник. Членство її складається з 
найсвідомішої, найчеснішої частини працюючої кляси й тру
дової інтелігенції. Це є якраз та армія робітництва й селян 
ства, загартованого в боях на фронті революційної боротьби 
за владу і на фронті відбудови господарства, яку вороги пра
цюючих називають “горсткою комуністів". »-*•-.
г Як численна ця “горстка”?

До десятих роковин Жовтня ця армія числила в своїх ря
де/ 1,200,000 (один міліон двіста тисяч) членів.

Це собі “горстка"! Чи можуть такою “горсткою" членів 
похвалитися буржуазні політичні партії найбільших країн сві
та? Чи може консервативна партія Великої Британії, уряд 
якої править великою державою н кольосальними кольонін- 
мн, похвалитися такою чисельністю членства?"

Ні, не може. Чому-ж в такому разі вороги кажуть, що 
радянською країною керує "горстка комуністів”? Тому, щоб 
цею брехнею прикрити своє власне ■ положення. Бо це-ж в 
капіталістичних країнах державою править горстка капіталі- 
стів-визискувачів. і Скільки я звидів Хкр-. Робіт» |

З кого складається Всесоюзна Комуністична Партія? ничих Домів, то всі збудовані
Всесоюзна Комуністична Партія, як партія працюючої кля- майже на один взірець. В ко

си, складається з 56.3 (більше як половина) процент робітнн- жяім будинку є, як-то кажуть, 
ків від варстату; з 22 процент селян і 21.4 процент служащих. плятформа, а в салі поставлені

Хто зараховується до служащих?' Служащими рахують крісла. Отже, коли збудовано 
тих, що працюють в ріжних державних, фабричних і коопера- платформу й справлено сцене- 
тивних офісах. Значить, може хтось сказати, шб служащі не- Р'ю я,к слід, то на те, щоби час 
є вже ні робітниками, ні селянами, це вже якісь пани. Нічого В‘Д часу' грати представлення 
подібного, хоч ніхто тут не стане заперечувати того, що між ' концерти, а крісла в салі, ма- 
служащими є багато таких людей, які походять з колишніх будь, для того, щоб на них си- 
панських родин. Але-ж ці люди видали все, що мали й самих Ф'ли громад 
себе до самовідречення — справі революції. Однак'гюминувцш 1 
їх — радянська інтелігенція зовсім не подібна до буржуазної 
не тільки способом свого думання, але й своїм соціальним по
ходженням.

Ось вам коротенька статистику: від 1924 року до поло
вини 1927 року 90,000 робітників в Радянському Єоюзі прой
шли через виші освітні інституції у пішли працювати як ке- 
ровники держави й цілого господарства країни. їх вже, як 
не працюючих фізично, зараховується-до категорії служащих.

Чи Всесоюзна Комуністична Партія — це якась каста, до 
якої вступ замкнений десятьма замками?

Це залежить як для кого. Для нетрудящої людини туди 
вступ навіки замкнений. Хіба вона обманом туди .рродереться, 
але й то не надовго, й горе їй, коли викриють. Для робітників 
і селян доступ до партії легкий. Правда, робітник і -еелянин. 
коли хоче стати членом партії, мусить виказатися своєю вір
ністю робітничо-селянській справі, мусить знати чого він йде 
до пертії, тобто бути грамотним, свідомим.

Від другої' половини 1925 року до жовтня 1927 року- до 
Всесоюзної Комуністичної Партії Вступило 175 тисяч робітни
ків, 137 тисяч селян і 48 тисяч служащих. В часі-ж сьогорічного 
жовтневого набору, головно за час боротьби з опозицією, всту
пило в партію ще 100 тисяч робітників, селян і служащих.

Всесоюзна Комуністична Партія стало зростає. Так не 
зростає ніодна політична організація на світі. 1 зростає вона
не тільки на рахунок приннмання в свої ряди свіжих лав -ро»44ГальН0* піддержки маси.

•*
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ного господарства, що настає 
, доба, коли но буде війни і зни- 

Таке помітне господарче кнуть загострення між країна- 
оздоровлення Німеччини. Ал_- ми, цілком безпідставний і до♦

От в Польщі — рай. Певно, 
бо ані словечком ні Стечишин, 
і ніхто ці перед ним, ні після 
него, не згадав, як то живеть
ся українському народові під 
Польщею, Румунією, Ч£хо-Сло- 
ваччиною.

Після цих д'вох вінніпеґ- 
ських петлюрівських дипльо- 
матів, вийшов ще однії едмон- 
тонсЬкий, один з'Кблагонадьо- 
жних" — бо в Едмонтоні в са
мій бурсі, в самій директорії 
“крамола" розплодилася.

Тому то на цей з’їзд сирова- 
джено з Вінніпегу всю тяжку 
петлюрівську греко-православ- 
ну артилерію з самим курячим 
генералом на чолі.

Вийшов місцевий панок та 
починає й собі “попадати в но- 
гу”-б Цей почав апелювати до 
фармерів і “до розуму й до сер
ця". Не сійте, каже, по три 
фармі, але сійте по дві а нато- 
місць заповняйте свої хати біб
ліотеками”.

піднесення ці не мають рішаю- краю опортуністичний: те, що 
чого характеру. Головне є в є зараз, аж ніяк не виявляє 
тому, що в. рамцях сучасної спокійного стану, а навпаки 
стабілізації назрівають ’супе- ховає в собі найважливіші за- 
речноСті й підсилюються крізи. і острення й нові сутички. Такі 
У наслідок це підриває процес коротенько головні риси тогб, 
стабілізації і в майбутньому частково нового, що ми ма- 
неминуче мусить привести до ємо- протягом останніх - двох 
циклю війн, величезних сути- років у Міжнародній царині.

Таким чином, тенденції, які ми 
Доповідний докладно харак- відзначили в капіталістичному 

теризує економічний занепад світі, відбиваються на станови- 
Англії, що обернулася з “вели- ! щі робітничої кляси.

ва:
“Як-би то ти, Богдане пяний, 

тепер на Переяслав глянув’’...
Очима дивлюся на Шевченка, 

вухами слухаю Свистуна, а ро-- 
зум мені каже: "Ні, Свистуне, 
хоч би ти й пупа викричав, то 
не обмиєш ти Богдана з того 
свинячогб багна, в якому його 
скупав Шевченко".

Слухаю, далі, аж чую, Сви
стун вже загинає... Вже порів- 
нує часи Хмельницького з на
шими часами та каже, що час 
вже стати до боротьби за ви
зволення України з більшо
вицького ярма.

Ще пиліуііше почав я слуха
ти, хоч чув, як ззаду за мною 
хтось сказав:.

А як прийшли директиви з ’— Піди перше сам та лозби- 
Вінніпегу — до салі народної рай шпиці з під петлюрівської 
Січинського не впустили, зррд- республіки на колесах, а тоді 
ником, хрунем називали. Чу- визволяй, 
дасія справжня сталася. - 

Реорганізація в бурсі після 
цего пішла, почалася “смінові-1 стежками мандрував він через 
ховщина" на греко-провослав- \ цілу історію України, а нарешті 
ний лад. Вінніпег і Саска

Щоб булб Вам більш зрозу
міло, як той з’їзд відбувався 
і чому він так відбувався, то 
мушу дати до него коротень
кий вступ.

Як приїхав в Алберту мину
лої осени М. Січинський, та як 
приїхав він до самого Едмон
тону, то. була тут йому справ
жня перезва.

Ректори та директори бурси 
Грушевського не мали ще ди
ректив з Вінніпегу, що Січии- 
ського треба гнати туди, де 
чорти табаку товчуть. Ну, й 
розщедрилися вони,-“слава ге
рою" кричали, мало що на ру
ках не носили.

" /\

- чок та катастроф.

ДЕЩО ПРО ПРЕДСТАВЛЕННЯ. І
(Стаття надіслана з західної Канади.)1

Як я вже сказав, не раз 
грається представлення, а гля
дачів дуже мало. Що за при
чина? Часом почуєш від ро
бітника от-таке: “Та я вже ба
чив цю штуку”, або “я був пе
ремучений працею", а ще дея
кий вирішив піти до буржуаз
ного кіно-театру, бо там, каже, 
иять центів танше.

і

Слухаю, вже про інститути 
говорить Свистун. Бічними

З боку коло мсіщ якийсь ста
ренький фармер сам до себе 
обізвався:

- Дуже ти розумний... За 
що-жТтй тоді купиш бібліоте
ку, коли будеш" менше сіяти? 
Обруча-б тобі на голову, а то 
вона розсохлася від великої 
науки...

пр.иплентався таки до теми. 
%рсба, каж^ппоб інститут І ру- 

став членом інсти
туте" Могили в Саскатуні, на
віть назву перемінити в “імени 
Грушевського", на “іменц Мо
гили".

почали спільним фронтом на- 
Таке розуміння справи дуже ступ на Едмонтон, 

мильне. Є дуже гарні драми, Ох, бідний наш Едмонтон, 
на які можна дивитись і десять Вегревил також затрясся, фар- 
разіе і все побачити щось ці- мері притихли. Як почули, шо 
кавого та інтересного, чого ви їде колектор з бурси Грушев- 
не • запримітили попереднього ського, двері замикали, на не- 
разу. Що робітник не раз бу- врощай скаржилися, на Морози, плечима, — то зате, що Гру- 
ває перемучений працею — це Два колектори з фармів пи- шевський працює на Радян- 
правда. Але якже-ж справа сали до Едмонтону, щоб їм ській Україні для добра укра- 
мається з тими товаришами й прислали на ти кет до дому. А їнських" селян і робітників. За 
товаришками, які грають на 1М відтам відповіли: це вже хочуть і назву бурс/пе-
сцені? Вони таі?ож працюють: *— Не посилаємо, бо ви не ремінити.

ш У
№

На жаль, мушу сказати, що 
буває таке, що є більше лю
дей на сцені, як глядачів в салі? 
1 час би вже над цим подума- 
тщ Коли грається якунебудь 
п’єсу, то робиться це з подвій
ною цілею: перше — щоби да- 
тй глядачам душевне задово
лення й моральне гіоучення; 
друге — щоб зібрати дещо 
грошей тому, що в нас є Роб. 
Дім, а з ним звязані ріжні ви
датки. Треба сплач> вати довг, 
який тяжить на домі; в нас є 
діточа школа — це найголов-

■

Сі, — каже хтось мені за Фа р.нер- Н стяги. 
(Кінець буде»)

НАВІТЬ МОЛИТИСЯ НЕ 
ДАЮТЬ.

Румунська олігархія напосі-
на життя, а помимо того ро- маєте дому. і Закінчив Свистун тим, шо лась таки цілком винищити у-
блять проби представлень три Тоді старший директор шле треба сцентралізувати всі на- кра,нських працюючих і вишу- 
рази на тиждень, проби спі- директиви до Вінніпегу, щоб родні доми в Канаді і інститу- КуЄ найменші дурниці і за 
ву других два — три рази, давали допомогу, бо зимно в ти. , них тягає по тюрмах та відби-
і товйуть собою по сцені кож- пяти, фермері більшовичаться ! — От, тобі — думаю — ма- рае здоровля. В Задубрівці
ного вечера в тижні до пізної Пригадав він Вінніпегові, як то єшГ “Укр. Голос” все кричить минулих тижнів арештувала 
ночи. Вонц вщілости посвяти- минулого року з’їзд бурси Гру на більшовиків за те, що вони жандармерія селянина Івана 
ли себе для організації і ми- шевського прилучився до бить централізують, радить фарме- Мельничука за те, що в його 
стецтва. Правда, що ми нази- \ шовицького протесту проти рам не записувати “на Вінні- xaTj зійшлось .чотирох адвен- 
ваємо їх аматорами, а не “арти- насильства польської шляхти пег" своїх домів, бо пропадуть тистів з Чернівців ( молилися 
стами", як це (ятулують їх в над українським населенням з ніза цапову душу, а тут Сви- по свойому звичаю. Це доніс 
буржуазному світі. Але ми по- Галичині, проти засуду *-на стун вже триндикає про цен- хтось до воєнного суду і цей 
винні тимбільше любити їх, бо смерть М. Білого. тралізацію. Певно він не по- дав розпорядок- Мельничука
це звичайні робітники й робіт- “Наш Поступ" також почав розумівся з “Укр. Голосом’’ — арештувати. Він сидить вже 
ниці, які виходять на сцену не брати барана зі роги, мовляв, думаю. третий тиждень у воєнному су-
за гроші, а з любови до ми- більшовики мають багато біль-1 Тільки таку подумав, аж ба-'ді.

ніше, треба оплачуващ опал, 
світло, податок і т. ин. Однак 
ще є багато робітників і ро
бітниць, які не зрозуміти зав
дання робітничої організації 
Правда, майже в кожній 
місцевости е гурток людей, 
які посвятили себе для громад
ських справ, але малий гурток 
не може нічого зробити без за-

.
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